

# Куйбіда Микола



## МЕНЕДЖЕР, СУПЕРВАЙЗЕР, ТОРГОВИЙ ПРЕДСТАВНИК, 20 000 ГРН.

🔄 10 грудня 2020 📍 Місто: [Львів](#)

Вік: 38 років

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота

Категорії: Реклама, маркетинг, PR, Торгівля, продажі, закупівлі

✓ Є діти    ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

#### Агент торговельний відділ збуту

ТзОВ "Львівська пивна компанія" (Продаж продукції), Львів

01.2011 – По теперішній час (14 років 3 місяці)

#### Обов'язки:

В мої обов'язки входили такі пункти:

Моє головне завдання - це зробити все необхідне, щоб магазини (кіоски, супермаркети) погодилися взяти на реалізацію продукцію компанії, яку я пропоную. Під «всім необхідним» зазвичай мають на увазі наступні дії:

- налагодити відносини з керівництвом торгових точок;
- майстерно подати інформацію про фірму та її продукцію;
- переконати клієнтів в тому, що саме ця продукція потрібна споживачеві;
- заключити угоду, підписати контракт на постачання продукції.

Звичайно я зобов'язаний стежити за своєчасним постачанням товару в магазин, пояснюю продавцям, як правильно розставляти його для кращого продажу, «пробиваю» для товару найбільш вигідне місце і контролюю, щоб його відразу ж виставили в торговий зал і він не залежувався на складі, а також рекомендую відпускну ціну. На мої плечі лягає відповідальність за поступлення платежів від точок роздрібної мережі. Якщо я вчасно не розпізнав фірму-одноденку, яка зникла разом з відвантаженою продукцією, то компанія стягне недостачу саме з нього. Тому перш ніж заключати договір про постачання, я повинен якомога більше дізнатися про потенційного клієнта: як давно той працює на ринку, наскільки платоспроможний і так далі.

Крім того, я відслідковую, як реалізується продукція компанії на моїй ділянці (будь-який магазин фіксує ці показники). На підставі отриманих даних я роблю висновки, скільки товару, куди і коли потрібно завезти. В мої обов'язки входить також підготовка щотижневих і щомісячних звітів керівництву про виконану роботу.

### Освіта

#### Львівський професійний коледж готельно-туристичного і ресторанного сервісу (Львів)

Спеціальність: Товарознавство і комерційна діяльність

середньо-спеціальна, 09.2005 – 06.2008 (2 роки 9 місяців)

### Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Досвідчений користувач: MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Access, Outlook), навички роботи з Інтернетом (Internet Explorer, Opera, Mozilla Firefox) і електронною поштою (Outlook Express).

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Спорт,рибалка,музика

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Хочеться чогось нового,рости,прогресувати